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Η Σαμοθράκη θεωρείται ένας από τους σημαντικότερους ενεργειακούς κόμβους της Ελλάδας, 

μαζί με τη Δήλο, τους Δελφούς, τη Δωδώνη, την Ολυμπία και το Άγιο Όρος. 

Μπορεί κανείς να πει ότι η Σαμοθράκη είναι το νησί που μπορείς να το ερωτευτείς ευθύς μόλις 

κατέβεις από το πλοίο. Ένα νησί ενεργό με μια πολύ ιδιαίτερη “αύρα”, που συνδυάζει ποτάμια, 

καταρράκτες, απομονωμένες παραλίες και πλούσιο πράσινο. Από την Παναγιά την 

Κρημνιώτισσα, το μαγευτικό ξωκλήσι χτισμένο στο γκρεμό μέχρι την Παχιά Άμμο, το νησί είναι 

όλο μια μυθική εμπειρία. Οι πανέμορφες βάθρες του νησιού είναι ένας θησαυρός που περιμένει 

να τον ανακαλύψει ο επισκέπτης, εκεί μέσα στα βουνά. Και φυσικά η Χώρα με το μεσαιωνικό 

κάστρο και την μοναδική διατηρητέα ομορφιά!   
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NIKI BEACH HOTEL 3* 
 

 
Το ξενοδοχείο Niki Beach βρίσκεται στην Καμαριώτισσα, 500μ. από το λιμάνι της Σαμοθράκης και 
10μ. από την παραλία. Διαθέτει 34 δωμάτια, τα περισσότερα με θέα στην θάλασσα, καθώς και 3 
σουίτες. Όλα είναι εξοπλισμένα με κεντρική θέρμανση, αυτόνομο Air-Condition, επίπεδη TV, μίνι 
ψυγείο, safety box, τηλέφωνο, βραστήρα με καφέ/τσάι, στεγνωτήρα μαλλιών, μπαλκόνι ή βεράντα. 
Ακόμα διαθέτει αίθουσα πρωϊνού, πισίνα, δωρεάν Wi-Fi στους κοινόχρηστους χώρους. Συμμετέχει 
στο πρόγραμμα του Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου Ελλάδος “Ελληνικό Πρωινό”. 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η (Κυριακή 28/8): Θεσσαλονίκη – Αλεξανδρούπολη - Σαμοθράκη 

Αναχώρηση στις 09:30 από Θεσσαλονίκη με ενδιάμεσες στάσεις για Αλεξανδρούπολη. 

Επιβίβαση στο πλοίο που θα μας μεταφέρει στην Σαμοθράκη. Απόπλους 16:00. Άφιξη 17:50. 

Εγκατάσταση στο ξενοδοχείο Niki Beach στην Καμαριώτισσα. Αργότερα, μεταφορά στο χωριό 

του Προφήτη Ηλία με την σπουδαία θέα στο Αιγαίο, όπου αν ο ορίζοντας είναι καθαρός, 

βλέπουμε μέχρι και το Άγιο Όρος. Εκεί θα δοκιμάσουμε τη ντόπια νοστιμιά, το κατσικάκι στη 

σούβλα σε παραδοσιακή ταβέρνα. Αργότερα επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

 

Ημέρα 2η (Δευτέρα 29/8): Αρχαιολογικός χώρος Παλαιόπολης και Μουσείο - Θέρμα - 

Βάθρα Γριάς - Μπάνιο στον Κήπο 

Πρόγευμα μπουφέ και στις 09:00 ξεκινάμε για τον αρχαιολογικό χώρο της Παλαιόπολης που 

θεωρείται από τους σημαντικότερους της Ελλάδας, για επίσκεψη και λεπτομερή ξενάγηση. 

Εκτός των άλλων θα δούμε το αρχαιολογικό μουσείο, το Αρσινόειον που είναι το μεγαλύτερο 

κυκλικό οικοδόμημα της Αρχαιότητας και το Ιερό των Μεγάλων Θεών, όπου γίνονταν οι τελετές 

των Καβειρίων Μυστηρίων. Στο νότιο άκρο του χώρου βρίσκεται το Μνημείο της Νίκης, όπου 

ήταν τοποθετημένη η περίφημη Νίκη της Σαμοθράκης. Συνεχίζουμε για τα Θέρμα όπου χρόνος 

για καφέ ή ελαφρύ γεύμα και ακολουθεί περίπατος μέχρι την εντυπωσιακή Βάθρα της Γριάς. 

Επόμενος σταθμός μας θα είναι η περίφημη παραλία του Κήπου με την εξαιρετική θέα στην 

αντικρινή Ίμβρο και την απόκοσμη ομορφιά καθώς το βουνό να καταλήγει απότομα στη 

θάλασσα και την παραλία με τα μαύρα ηφαιστειογενή βότσαλα. Χρόνος για υπέροχο μπάνιο 

και επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Το βράδυ θα μεταβούμε στους Άνω 

Καρυώτες για να τιμήσουμε τοπικές εξαιρετικές γεύσεις. 
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Ημέρα 3η (Τρίτη 30/8): Ξενάγηση στη Χώρα – Μπάνιο στην Παχιά Άμμο 

Πρόγευμα μπουφέ και η μέρα μας αρχίζει με περίπατο γνωριμίας με την πρωτεύουσα του 

νησιού, την γραφική Χώρα, που έχει ανακηρυχθεί παραδοσιακός οικισμός. Σκαρφαλωμένη στο 

βουνό με πετρόκτιστα σπίτια, γραφικά δαιδαλώδη καλντερίμια, πολλά μικρά παρεκκλήσια, 

πέτρινες βρύσες, παραδοσιακά μαγαζάκια με όμορφα σουβενίρ, θα μας εντυπωσιάσει. Θα 

περιηγηθούμε στα δρομάκια, θα επισκεφθούμε το μικρό αλλά εξαιρετικό λαογραφικό μουσείο 

και θα καταλήξουμε στο Μεσαιωνικό κάστρο των Γενουατών Gateluzzi που δεσπόζει στο άκρο 

του οικισμού. Στον ελεύθερο χρόνο που ακολουθεί, μην παραλείψετε να δοκιμάσετε τα ντόπια 

γλυκά πραουστί και χασλαμά. Αργότερα θα μεταβούμε για να δροσιστούμε στην διάσημη 

παραλία του νησιού, την Παχιά Άμμο. Επιστροφή και ξεκούραση. Το βράδυ δείπνο σε 

ψαροταβέρνα στην Καμαριώτισσα. 

 

Ημέρα 4η (Τετάρτη 31/8): Θέρμα – Βάθρα και Καταρράκτης του Φονιά – Αλεξανδρούπολη 

- Θεσσαλονίκη 

Πρόγευμα μπουφέ και λίγος χρόνος χαλάρωσης στις ανέσεις του ξενοδοχείου μας. Αργότερα 

μετάβαση στη Βάθρα και τον πανέμορφο καταρράκτη του ποταμού Φονιά (με πεζοπορία 

σχετικής δυσκολίας, αλλά το θέαμα πραγματικά αποζημιώνει!). Για όσους δεν ακολουθήσουν, 

ελεύθερος χρόνος για μπάνιο στον καταπράσινο οικισμό Θέρμα. Εκεί θα γίνει και η 

επανασύνδεση για γεύμα σε τοπική ταβέρνα με καβουρμά, γεμιστό κατσικάκι στο φούρνο και 

άλλους τοπικούς μεζέδες. Αργότερα μεταφορά στο λιμάνι της Καμαριώτισσας, επιβίβαση στο 

πλοίο και απόπλους 17:30 για Αλεξανδρούπολη. Άφιξη 19:20 και θα συνεχίσουμε για τη 

Θεσσαλονίκη με ενδιάμεση στάση. Άφιξη αργά το βράδυ. 
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ΤΙΜΕΣ 

(κατ’ άτομο) 
 

 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Αλεξανδρούπολη – Σαμοθράκη - Αλεξανδρούπολη 

 Εισιτήρια πούλμαν Αλεξανδρούπολη - Σαμοθράκη - Αλεξανδρούπολη 

 Διαμονή στο ΝΙΚΙ BEACH HOTEL 3* στην Καμαριώτισσα σε δωμάτια της επιλογής σας 

 Μπουφέ πρόγευμα στο ξενοδοχείο καθημερινά  

 Μεταφορές - εκδρομές όπως αναφέρονται στο ως πρόγραμμα με κλιματιζόμενο πούλμαν από 

Θεσσαλονίκη 

 Εισιτήρια εισόδων στους χώρους επισκέψεων (Αρχαιολογικό Μουσείο & Αρχαιολογικός 

Χώρος Παλαιόπολης, Λαογραφικό Μουσείο Χώρας) 

 Αρχηγός / Συνοδός, επίσημος ξεναγός 

 Ασφάλεια Αστικής ευθύνης 

 Φ.Π.Α. 

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 
- Στις τιμές δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής, €1,5 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση, ο 

οποίος πληρώνεται απευθείας στο ξενοδοχείο. 
- Γεύματα, αχθοφορικά, φιλοδωρήματα 
- Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 
 
 
 

 
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ 

 
 
Αεροπορικώς με πτήση Αθήνα - Αλεξανδρούπολη - Αθήνα με επιπλέον κόστος (κατόπιν 
διαθεσιμότητας) € 170 κατ’ άτομο, συμπεριλαμβανομένων των φόρων αεροδρομίων, μίας 
αποσκευής έως 20 κιλά και μίας χειραποσκευής έως 8 κιλά. Η ανωτέρω χρέωση εισιτηρίου 
δύναται να τροποποιηθεί ανάλογα με τη διαθεσιμότητα θέσεων της αεροπορικής εταιρείας. Δεν 
περιλαμβάνεται η μεταφορά από/προς αεροδρόμιο/λιμάνι Αλεξανδρούπολης. 
 

Ταξίδι Αναχώρηση 
Ξενοδοχεία 
Διατροφή 

2κλ./3κλ. 1κλ. 

ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ 
4 μέρες 

28/8 
3* 

Πρωινό 

350 
(Θέα κήπο) 

+150  
370 

(Θέα θάλασσα) 


